指定地域密着型サービス事業所等の指定更新等について(報告)

1 指定地域密着型サービス事業所等の指定について

介護保険法第78条の2第1項等の規定に基づき、次のとおり指定地域密着型介護サービス事業者等 の指定を行いましたので報告します。

(1) デイサービス ぽぷり茅ヶ崎(地域密着型通所介護)

	TO THE TOTAL PROPERTY OF THE P		
運営法人	運営法人名	株式会社らいふ	
	運営法人所在地	東京都品川区東品川2-2-24	
	代表者氏名	吉田 伸一	
	事業所名	デイサービス ぽぷり茅ヶ崎	
車	所在地	茅ヶ崎市菱沼2-16-12	
業	事業の種類	国基準通所型サービス	
事業所概要	利用定員	18名	
安	事業所の電話番号	0467-52-5531	
	指定年月日	平成30年7月1日	
	営業時間	8:30~17:00	
職員配置	生活相談員	2名	
	看護職員	2名	
	介護職員	7名	
	機能訓練指導員	1名	

(2) 居宅介護支援事業所 ぽぷり茅ヶ崎(居宅介護支援)

運営法人	運営法人名	株式会社らいふ
	運営法人所在地	東京都品川区東品川2-2-24
	代表者氏名	吉田 伸一
	事業所名	居宅介護支援事業所 ぽぷり茅ヶ崎
事業	所在地	神奈川県茅ヶ崎市菱沼2-16-12
事業所概要	事業の種類	居宅介護支援
要	事業所の電話番号	0467-52-5531
	指定年月日	平成30年7月1日
職員配置	営業時間	8:30~17:30
	管理者	1名
	介護支援専門員	1名

(3) 訪問介護ステーション ぽぷり茅ヶ崎(国基準訪問型サービス)

運営法人	運営法人名	株式会社らいふ
	運営法人所在地	東京都品川区東品川2-2-24
	代表者氏名	吉田 伸一
	事業所名	訪問介護ステーション ぽぷり茅ヶ崎
事	所在地	茅ヶ崎市菱沼2-16-12
事業所概要	事業の種類	国基準訪問型サービス
要	事業所の電話番号	0467-52-5531
	指定年月日	平成30年7月1日
配職置員	常勤 (兼務)	2名
	非常勤 (兼務)	1 0名

(4) SOMPOケア茅ヶ崎訪問介護(国基準訪問型サービス)

運営法人	運営法人名	SOMPOケア 株式会社
	運営法人所在地	東京都品川区東品川4丁目12番8号
	代表者氏名	遠藤 健
	事業所名	SOMPOケア 茅ヶ崎 訪問介護
事業	所在地	茅ヶ崎市矢畑262 サザンクロス101号
事業所概要	事業の種類	国基準訪問型サービス
	事業所の電話番号	0467-84-4780
	指定年月日	平成30年7月1日
配職置員	常勤 (兼務)	5名
	非常勤 (兼務)	8名

(5) デイサービス ぽぷり茅ヶ崎(国基準通所型サービス)

運営法人	運営法人名	株式会社らいふ
	運営法人所在地	東京都品川区東品川2-2-24
又	代表者氏名	吉田 伸一
	事業所名	デイサービス ぽぷり茅ヶ崎
重	所在地	茅ヶ崎市菱沼2-16-12
業	事業の種類	国基準通所型サービス
事業所概要	利用定員	1 8名
安	事業所の電話番号	0467-52-5531
	指定年月日	平成30年7月1日
	営業時間	8:30~17:00
職員配置	生活相談員	2名
	看護職員	2名
	介護職員	7名
	機能訓練指導員	1名

(6) SOMPOケアハッピーデイズ藤沢大庭(国基準通所型サービス)

運営法人	運営法人名	SOMPOケア 株式会社
	運営法人所在地	東京都品川区東品川4丁目12番8号
又	代表者氏名	遠藤 健
	事業所名	SOMPOケア ハッピーデイズ藤沢大庭
重	所在地	藤沢市大庭5131番1号
業	事業の種類	国基準通所型サービス
事業所概要	利用定員	3 0名
安	事業所の電話番号	0466-89-0084
	指定年月日	平成30年7月1日
	営業時間	8:30~17:30
職員配置	生活相談員	2名
	看護職員	5名
	介護職員	8名
	機能訓練指導員	5名

2 指定地域密着型サービス事業所等の指定更新について

介護保険法第78条の12において準用する同法第70条の2及び第79条の2の規定に基づき、次のとおり指定地域密着型介護サービス事業者等の指定更新を行いましたので報告します。

(1) 高齢者グループホーム かもいの家 (認知症対応型共同生活介護)

運営法人	運営法人名	株式会社和
	運営法人所在地	横須賀市鴨居3丁目87番31号
	代表者氏名	比氣 ますみ
	事業所名	高齢者グループホーム かもいの家
	所在地	横須賀市鴨居3丁目87番31号
事業	事業の種類	認知症対応型共同生活介護
事業所概要		介護予防認知症対応型共同生活介護
	利用定員	9名
	事業所の電話番号	046-843-1803
	指定の更新日	平成30年7月1日
職員配置	管理者	1名
	計画作成担当者	1名
	介護職員	1 1名

(2) あさがお湘南茅ヶ崎(居宅介護支援)

運営法人	運営法人名	株式会社ウイズネット
	運営法人所在地	埼玉県さいたま市大宮区三橋2丁目796番地
	代表者氏名	宮澤 裕一
	事業所名	あさがお湘南茅ヶ崎
事	所在地	茅ヶ崎市幸町6-21
事業所概要	事業の種類	居宅介護支援
	事業所の電話番号	0467-84-6302
	指定の更新日	平成30年6月1日
配職置員	管理者	1名
	介護支援専門員	2名

(3) 居宅介護支援センター湘南茅ヶ崎(居宅介護支援)

運営法人	運営法人名	株式会社ケアネット徳洲会
	運営法人所在地	東京都千代田区麹町2丁目3番地3号FDC麹町ビル4階
	代表者氏名	深川 大功
	事業所名	居宅介護支援センター湘南茅ヶ崎
事	所在地	茅ヶ崎市富士見町2-14
事業所概要	事業の種類	居宅介護支援
	事業所の電話番号	0467-38-4646
	指定の更新日	平成30年7月1日
配職置員	管理者	1名
	介護支援専門員	2名(兼務1名)